

## DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare  
**nr.36 din 26 februarie 2021**

cu privire la contestația depusă de către „AUTOPORTAL” S.R.L. cu referire la propunerea de  
decizie de neacreditare a programului de formare continuă **Instruirea inițială a conducătorilor  
auto categoria „B(B1)”**, forma de învățământ cu frecvență

În baza examinării contestației depuse de către „AUTOPORTAL” S.R.L. s-a stabilit:

- instituția contestă decizia nr.11 din 29.01.2021 a Consiliului de conducere al ANACEC cu privire la propunerea de neacreditare a programului de formare continuă *Instruirea inițială a conducătorilor auto categoria „B(B1)”*, forma de învățământ cu frecvență, prestat de „AUTOPORTAL” S.R.L.;
- se solicită reevaluarea gradului de realizarea a standardelor de acreditare (indicatorilor de performanță): 1.1.2, 3.1.1, 3.1.3, 4.1.1, 4.1.2, 5.1.1, 5.1.2, 6.2.1, 9.1.3, în baza argumentelor prezentate.

Totodată, instituția nu a contestat procedura de evaluare externă și nu a indicat care prevederi ale *Metodologiei de evaluare externă a calității în vederea autorizării de funcționare provizorie și acreditării programelor de studii și a instituțiilor de învățământ profesional tehnic, superior și de formare continuă* (HG nr.616/2016) au fost încălcate.

Consiliul de conducere a examinat repetat dosarul programului de formare continuă *Instruirea inițială a conducătorilor auto categoria „B(B1)”*, prestat de „AUTOPORTAL” S.R.L., ce include raportul de autoevaluare, fișa vizitei, raportul de evaluare externă, comentariile instituției, procesul verbal al Comisiei de evaluare externă de examinare a comentariilor instituției, procesul verbal al ședinței Comisiei de profil în domeniul formării profesionale continue, precum și argumentele aduse de „AUTOPORTAL” S.R.L.

Ca urmare a examinării repetate, Consiliul de conducere constată că procedura de evaluare externă a fost realizată în conformitate cu *Metodologia de evaluare externă a calității în vederea autorizării de funcționare provizorie și acreditării programelor de studii și a instituțiilor de învățământ profesional tehnic, superior și de formare continuă* (HG nr.616/2016).

În baza atribuțiilor legale pe care le deține, Consiliul de conducere al ANACEC decide de a menține decizia de a propune **neacreditarea** programului de formare continuă **Instruirea inițială a conducătorilor auto categoria „B(B1)”**, forma de învățământ cu frecvență, prestat de „AUTOPORTAL” S.R.L.

Președinte

Secretar general



Andrei CHICIUC

Sergiu BACIU